



Кршење предизборне тишине – ко лаже, а ко изврће смисао

Савет Регулаторног тела за електронске медије (РЕМ) на јучерашњој седници одлучио је да телевизија Н1 прекршила предизборну тишину приказивањем емисије „Пресинг“ чији је гост био уредник „Времена“ Драгољуб Жарковић. У саопштењу које је РЕМ упутио медијима наведено је и да ће због неистинитих тврдњи ТВ Н1 обавести колеге из Луксембурга, будући да је ова телевизија регистрован у тој земљи.

Наиме, сматрајући да је прекршена предизборна тишину Српска напредна странка (СНС) затражила је да регују надлежни, док се телевизија Н1 у првом саопштењу бранила речима да је одлуку о свом програму донела управо у консултацији са представницима РЕМ-а. Међутим, РЕМ је демантовао наводе Н1.

– Саопштење телевизије Н1 да је Регулаторно тело за електронске медије одобрило емитовање којим се крши предизборна тишина неистинито је и последица је непрофесионалног рада и необавештености ове телевизије. Савет РЕМ-а обавештава јавност да нико од чланова Савета, нити било ко из стручних служби није консултован у доношењу одлуке Н1 да емитује спорни садржај или било који његов део – наводи се у саопштењу овог тела.

РЕМ објашњава да нема овлашћења да уређују телевизијске програме „дајући им савете или налоге шта

смеју да емитују”, већ да је та одговорност на емитерима.

– Пракса звања било кога за мишљење шта да се емитује, а шта не, олако може да пређе у звање о томе шта сме да се пита, а шта не, а онда више нећемо имати информисање већ диктате центара моћи – наводи се у РЕМ-овом саопштењу.

Након овога, телевизија Н1 поново се огласила истичући да је ово тело „изврнуло основни смисао њиховог са-

► **Због емисије „Пресинг“ чији је гост био уредник „Времена“ Драгољуб Жарковић, Савет РЕМ-а одлучио да је ТВ Н1 прекршила предизборну тишину**

општења”. Тврде да нису консултовали РЕМ у вези са емитовањем појединачне емисије или дела програма, већ искључиво због тумачења прописа који се односе на понашање електронских медија у предизборној тишини.

– То је истина и чланови Савета РЕМ-а са којима смо били у контакту то одлично знају. Извртање основног смисла нашег саопштења сматрамо недопустивом злоупотребом. Из саопштења РЕМ-а, издатог након ванредне седнице, види се да је Савет РЕМ-а

констатовао кршење предизборне тишине, али се не наводи било какво објашњење за такву констатацију – наводи се у саопштењу те телевизије.

У бурну расправу о понашању медија пре и после избора, и то баш када се обележавао Дан слободе медија, умешао се и председник Србије Томислав Николић позивајући медије, а нарочито Јавни сервис да престану да воде кампању против победника избора. Независно удружење новинара Србије (НУНС) је ову Николићеви изјаву оценило као притисак на уређивачку политику.

У изјави за „Политику” саветница за медије председника Србије Станислава Пак казала је да овај апел није позив да се о председнику Србије извештава позитивно или негативно – већ непристрасно.

– РТС игнорише активности председника Николића, а као један од свежих примера је извештавање о сусрету у Индонезији, до којег је дошло после 58 година. Пренос свечаности поводом 100 година од искрцавања српске војске на Крфу Јавни сервис прекинуо је пре обраћања председника. Изругавање председнику и Влади присутно је у свим емисијама, од забавних до информативних и све то под параваном слободе говора – каже Станислава Пак.

У прес-служби РТС-а ни јуче није било никакве реакције на оптужбе које стижу из кабинета председника.

В. М. А.